



В Новосергиевском районе проводится проверка по факту пожара на одном из предприятий и получении тяжелых ожогов работниками предприятия



Днем 21 сентября 2016 года произошло возгорание цистерны с горюче-смазочными материалами на территории одного из предприятий в поселке Новосергиевка Оренбургской области. В ходе тушения пожара двое работников организации с термическими ожогами различных частей тела (около 50-60%) доставлены в районную больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, площадь пожара составляет примерно 300 квадратных метров. Спасатели отмечают, что тушат горящую бочку с гудроном. Возгорание удалено от основных помещений предприятия примерно на 500 метров. Данные о других пострадавших уточняются.

В настоящее время возгорание не ликвидировано. После тушения пожара следователями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следственного комитета будет проведен осмотр места происшествия, иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, а также приняты меры к установлению размера ущерба. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1068232/folder/1048783>